170506-4FS2 Details match Phenix 1-Squeeze 3
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9
10
11
12
13
14
15

16

N2S=
01S+1
W4H-1
W5K-1
O1N-1
04S=
WA4H=

N3KI-4

Open

score 3 score 4

110

50
50

100

110

420
420
800

ZIN+1
Ww3S-1
WAN-3
W3K+1
Z25+1
04s-1
Z35-1

W3N-3

Gesloten

score 4 score 3

120
100

150

140

50

300

130

100

Delta IMPs

score vtl 3

-10 0
-210 0
-100 0
180 5
-40 0
-470 0
-320 0
-1100 0
5

0,63

IMPs MPs
vtl 4 vtl 3

0

15

42 0

19,37 0,63

MPs

vtl 4

19,37



170506-4FS2 Details match Squeeze 1-Riviera 3
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170506-4FS2 Details match Begijntje 1-Geel 1

Match team 7 tegen 8
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170506-4FS2 Details match Forum 1-BCOB 1

Match team 11 tegen 12

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 1liscore 12 score 1liscore 11 score vtl 11 vtl 12 vtl 11 vtl 12

9 N2K= 90 ZIN-1 50 140 4 0
10 02S-2 200 O1IN+2 150 350 8 0
11 W4S-1 50 W4S= 420 470 10 0
12 W3R= 110 PAS 0 -110 0 3
13 04S+2 680 was+1 650 -30 0 1
14 N2H-1 50 725-1 50 0 0 0
15 O3N+3 490 O3N+1 430 -60 0 2
16 N3N+1 430 N3N+1 430 0 0 0

22 6 0 0

15,50 4,50 15,50 4,50



170506-4FS2 Details match Charleroi 3-Charleroi 1

Match team 9 tegen 10

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 9score 10 score 10score 9 score vtl 9 vtl 10 vtl 9 vtl 10

9 04H+1 650 Z4S1-5 1100 450 10 0
10 W2S= 110 W2S= 110 0 0 0
11 N2S+1 140 Z25+1 140 0 0 0
12 NIN+2 150 N3N+1 630 -480 0 10
13 06N-2 200 W3N= 600 800 13 0
14 02R+2 130 Z4H-2 100 -30 0 1
15 N3N= 600 Z3N+1 630 -30 0 1
16 Z2S= 110 Z22S= 110 0 0 0

23 12 0 0

14,09 5,91 14,09 5,91



170506-4FS2 Details match Pieterman 1-BCOB 2

Match team 5 tegen 6
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170506-4FS2 Details match Phenix 3-Cercle Perron 2

Match team 15 tegen 16

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 1tscore 16 score léscore 15 score vtl 15 vtl 16 vtl 15 vtl 16

9 Z3S+1 170 Z5K-2 100 270 7 0
10 O1IN+1 120 OIN+1 120 0 0 0
11 N3N= 400 02H!I-3 500 -100 0 3
12 03S= 140 N3R+1 130 -270 0 7
13 N3N+1 630 N3N+1 630 0 0 0
14 74S-1 50 03K+1 130 80 2 0
15 N3K-1 100 02R+2 130 30 1 0
16 04s-2 200 04s-1 100 100 3 0

13 10 0 0

11,27 8,73 11,27 8,73



170506-4FS2 Details match Loverval-DUA 1

Match team 13 tegen 14

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 1iscore 14 score 1liéscore 13 score vtl 13 vtl 14 vtl 13 vtl 14

9 Z3S+1 170 N2H+1 140 30 1 0
10 W4H= 620 W3H= 140 -480 0 10
11 03K-1 50 03K-2 100 -50 0 2
12 W2N= 120 WIN+1 120 0 0 0
13 Z3H= 140 Z4H-1 100 240 6 0
14 04S-1 50 03S= 140 190 5 0
15 04S= 420 04S= 420 0 0 0
16 N3N+3 490 N3N+1 430 60 2 0

14 12 0 0

10,86 9,14 10,86 9,14



170506-4FS2 Details match DUA 1-Loverval

Match team 13 tegen 14

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 1iscore 14 score 1liéscore 13 score vtl 13 vtl 14 vtl 13 vtl 14

9 Z3S+1 170 N2H+1 140 30 1 0
10 W4H= 620 W3H= 140 -480 0 10
11 03K-1 50 03K-2 100 -50 0 2
12 W2N= 120 WIN+1 120 0 0 0
13 Z3H= 140 Z4H-1 100 240 6 0
14 04S-1 50 03S= 140 190 5 0
15 04S= 420 04S= 420 0 0 0
16 N3N+3 490 N3N+1 430 60 2 0

14 12 0 0

10,86 9,14 10,86 9,14



170506-4FS2 Details match BCOB 2-Pieterman 1

Match team 5 tegen 6
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170506-4FS2 Details match Cercle Perron 2-Phenix 3

Match team 15 tegen 16

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 1tscore 16 score léscore 15 score vtl 15 vtl 16 vtl 15 vtl 16

9 Z3S+1 170 Z5K-2 100 270 7 0
10 O1IN+1 120 OIN+1 120 0 0 0
11 N3N= 400 02H!I-3 500 -100 0 3
12 03S= 140 N3R+1 130 -270 0 7
13 N3N+1 630 N3N+1 630 0 0 0
14 74S-1 50 03K+1 130 80 2 0
15 N3K-1 100 02R+2 130 30 1 0
16 04s-2 200 04s-1 100 100 3 0

13 10 0 0

11,27 8,73 11,27 8,73



170506-4FS2 Details match Charleroi 1-Charleroi 3

Match team 9 tegen 10

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 9score 10 score 10score 9 score vtl 9 vtl 10 vtl 9 vtl 10

9 04H+1 650 Z4S1-5 1100 450 10 0
10 W2S= 110 W2S= 110 0 0 0
11 N2S+1 140 Z25+1 140 0 0 0
12 NIN+2 150 N3N+1 630 -480 0 10
13 06N-2 200 W3N= 600 800 13 0
14 02R+2 130 Z4H-2 100 -30 0 1
15 N3N= 600 Z3N+1 630 -30 0 1
16 Z2S= 110 Z22S= 110 0 0 0

23 12 0 0

14,09 5,91 14,09 5,91



170506-4FS2 Details match BCOB 1-Forum 1

Match team 11 tegen 12

Open Gesloten Delta IMPs IMPs MPs MPs
score 1liscore 12 score 1liscore 11 score vtl 11 vtl 12 vtl 11 vtl 12

9 N2K= 90 ZIN-1 50 140 4 0
10 02S-2 200 O1IN+2 150 350 8 0
11 W4S-1 50 W4S= 420 470 10 0
12 W3R= 110 PAS 0 -110 0 3
13 04S+2 680 was+1 650 -30 0 1
14 N2H-1 50 725-1 50 0 0 0
15 O3N+3 490 O3N+1 430 -60 0 2
16 N3N+1 430 N3N+1 430 0 0 0

22 6 0 0

15,50 4,50 15,50 4,50



170506-4FS2 Details match Geel 1-Begijntje 1

Match team 7 tegen 8
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170506-4FS2 Details match Riviera 3-Squeeze 1

Match team 1 tegen 2
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170506-4FS2 Details match Squeeze 3-Phenix 1

Match team 3 tegen 4
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